

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年11月8日 星期五 第4289期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址: www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业党委表彰2024年度新闻宣传 先进单位、先进工作者和优秀新闻作品

汾西矿业讯 在全国第二十五个记者节到来之际,为激励广大新闻工作者以先进为榜样,主动承担起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,推动汾西矿业新闻宣传工作实现创新性发展和创造性转化,近日,汾西矿业党委下发《关于表彰二〇二四年度新闻宣传先进单位、先进工作者和优秀新闻作品的决定》,对一年来新闻战线上涌现出的26个先进单位、140名先进新闻工作者和55件新闻作品予以表彰奖励。

本次表彰决定共设置新闻宣传先进单位,对外新闻宣传先进单位,十佳记者,十佳编辑,十佳对外新闻宣传工作者,新闻宣传先进工作者,优秀新闻作品,优秀报纸、新媒体版面及电视节目、“三微”(微电影、微视频、微动漫)作品等10个奖项。其中,授予水峪煤业等10个单位“新闻宣传先进单位”称号,授予高阳煤矿等10个单位“对外新闻宣传先进单位”称号,授予南关煤业等6个单位“《汾西焦点》报送先进单位”称号,授予赵朋东等10名同志“十佳记者”称号,授予侯晓强等10名同志“十佳编辑”称号,授予曹全胜等10名同志“十佳对外新闻宣传工作者”称号,授予李仙萍等

110名同志“新闻宣传先进工作者”称号,授予《用心用情用爱守护职工安全——汾西矿业典型“三违”人员巡回现身说法工作综述》等10个报刊类作品、《井下班中餐暖胃又暖心》等10个电视类作品、《洗煤厂:新品创效成“明星”》等10个新媒体类作品“优秀新闻作品”称号,授予《汾西矿业》报2024年5月31日第二版等5个作品“优秀报刊版面”称号,授予《图解|汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会行政工作报告》等5个作品“优秀新媒体版面”称号、授予《安全大讲堂》等5个作品“优秀电视节目”称号,授予《记者眼中的汾西十二时辰》等10个作品“优秀‘微电影、微视频、微动漫’作品”称号。

2024年以来,汾西矿业新闻宣传工作紧紧围绕公司党政总体工作,坚持导向为魂、内容为王、创新为要,在系统性变革上谋良策、在整体性重塑上动真格、在全面性提高上求实效,推出了大量沾泥土、带露珠、冒热气的优秀新闻作品,让汾西声音在百里矿山得到有力回响,让汾西故事在企业内外得到广泛传播,为汾西矿业高质量发展提供了强大思想保证、精神动力和舆论支持。

(牛亚楠)

汾西矿业:让职工呼声变掌声

抓改革、促发展,归根到底就是为了让人民过上更好的日子。汾西矿业党员领导干部将职工所想、所关心的事作为企业发展的大事,动态关注职工工作、生活、思想状况,设身处地解决职工思想、生活、工作中的热点、难点、堵点问题,让职工呼声变掌声。

注重投身到一线。党员干部密切联系职工,“零距离接触”职工,以交朋友的态度,融入职工圈子,和职工打成一片,彻底打通沟通渠道,架起沟通线、连心桥,成为职工愿意交流的知心人、主动帮助职工解决实际困难的贴心人、善于帮助职工解决困难问题的



图为香源煤业将精心烹制的班中餐装入保温餐盒开始送餐。

贴心人。从具体的工作中找准切入点和突破口,想知道葡萄的滋味,就得亲口尝一尝;要得到事实真相,就得亲眼看一看、亲耳听一听,党员干部通过身入基层、心入基层、情入基层,真正做到“沉下去”找问题、“心贴心”谈起来,听真话、摸实情、察真情、知真意。

提升能力水平。党员干部不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,激发基层支部的内生动力,让基层党支部活力满满,拥有党员干部的良好形象,让职工信任并依赖自己,成为坚强领导核心。加强学习、开阔视野、拓宽思路,培养创新思维,挖掘创新潜能,提升工作质效;看清趋势、把握规律,尤其增强对中央指导思想、山西省委战略部署和山西焦煤战略规划等的敏锐和理解,努力提高理论基础素养、专业业务技能和履职尽责本领。

加强工作作风。党员干部运用智慧解决问题,以“一日无为三日难安”的责任感,盯一件抓一件,干一件成一件,对短期能解决的,立行立改,马上就办;对一时难以解决,需要持续推进的,明确目标,紧盯不放,一抓到底,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手,像钉钉子一样,一锤接着一锤持续用力,一步一个脚印踏踏实实落地。注重成果转化,总结提炼出一批有亮点、可示范、可推广的成功经验、先进做法及发展成效,以便在其他地方更好地宣传推广、学习借鉴,做到以点带面、共同进步。

民之所好好之,民之所恶恶之。汾西矿业各单位紧扣民生需要、瞄准民生短板,坚持发展成果与职工共享,在发展中保障和改善民生,推出一系列惠民生、暖民心的举措,不断增进民生福祉。

(来源:中国经济时报山西站官微)

这一年,我们奔波在生产一线,忙碌在新闻现场,宣讲好汾西矿业各项部署举措,让汾西矿业党的声音“飞入寻常百姓家”。这一年,我们用生动的笔触、鲜活的镜头,记录、见证着汾西矿业在党建统领、安全环保、经营管控、科技创新等方面“日新月异的变化”。这一年,我们走进矿厂

式、手段,用鲜明的观点、坚定的态度推出更多职工群众接地气、冒热气、树正气的作品,为汾西矿业高质量发展贡献新闻力量。

奋进新征程,阔步再出发,我们要认真学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,贯彻落实《山西焦煤党委关于进一步加强和规范

奋进新征程 阔步再出发

车间,来到职工身边,全方位呈现了汾西矿业高质量发展和现代化建设的新气象、新风貌……

时光荏苒,白驹过隙,今天,我们迎来了第25个中国记者节。

今天是属于广大新闻工作者的节日,是回顾总结的节点,更是整装再出发的起点。

回首过去一年,我们在汾西矿业党委的坚强领导下,紧扣汾西矿业中心工作,宣传公司战略部署,报道各项重点工作,记录生产一线火热实践。我们当好汾西矿业党委“喉舌”,把握舆论方向,展现职工风采,以一篇篇有思想、有温度、有品质的优秀新闻作品展现了汾西矿业高质量发展进程中的每一个高光时刻,让更多人听到了汾西声音,让更多人看到了汾西发展。

奋进新征程,阔步再出发,此刻,站在新的起点上,我们要筑牢理想信念,丰富理论宣传的方

新闻宣传工作的意见》要求,围绕山西焦煤、汾西矿业各项决策部署,坚守意识形态阵地,牢记使命、履职尽责,矢志不渝地围绕中心、服务大局、强化本领、增强“四力”。要用笔尖、镜头、声音,与新闻同行,与时代同行,与企业同频共振,记录好广大干部职工的拼搏精神和闪光点,展示好汾西矿业高质量发展进程中的新典型、新进展、新成效,打造汾西文化品牌,提升汾西精神文明软实力,开创汾西矿业新闻宣传工作新格局。

铁肩担道义,妙手著文章。站在新征程新起点,推进高质量发展的冲锋号已经吹响,我们要同心同向同行,共创共享共赢,以饱满的精神状态和强烈的责任意识,共同擘画汾西矿业新闻事业美好蓝图,共同讲好汾西故事,让汾西声音传播更远。

(梁琦)

汾西矿业召开2024年度 技术创新工作会

汾西矿业讯 11月5日,汾西矿业召开2024年度技术创新工作会,党委常委、总工程师王永文出席会议并提出要求。

王永文要求,各单位要认真总结技术创新工作经验,对标对表找差距,清醒认识存在的问题,大力推进科技项目管理制度机制改革。要坚持科技创新引领高质量发展,以问题为导向,扎实做好专利申报、成果鉴定、成果转化等多方面工作,充分利用科技创新破解煤矿生产过程中的实际难题和煤炭行业共性问题。要充分利用优惠政策,合理安排资金使用,为生产工艺提档升级提供充足的

资金保障。要强化科技项目申报、鉴定各环节的管控,加强项目推进全过程监督,确保各项目有用、实用、管用。

会议宣读了《汾西矿业关于表彰2023年度优秀科技成果的通报》,介绍了各单位科技创新工作开展情况,并就下一步重点工作进行了具体安排。与会人员共同观看了2023年度汾西矿业科技进步一等奖获奖项目介绍视频。双柳煤矿、水峪煤业、孝义公司正文煤业及公司资源地质部作经验分享。贺西煤矿、正新公司和善煤矿作表态发言。

(丁盛 殷圣恩 李晓琼)